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Pro spuštění procesu klonování je třeba podržet zálohovací tlačítko po dobu 5vteřin, dokud nedojde k rozsvícení červené diody u SATA I.

Klonování HDD bez zapojení k PC funguje bez problémů, za dodržení pravidla, že zdrojový HDD musí být menší , max. stejně velký jako HDD na který se provádí záloha. Zdrojový HDD musí být VŽDY připojen na SATA I. Jeli některý z HDD připojených na SATA II nebo SATA II větší, je než zdrojový disk, je zbývající místo na disku nepřiřazeno.

Pokud je prováděno klonování pouze na jeden HDD, MUSÍ být tento připojen na SATA II.

Je-li připojen na SATA III zařízení na stisknutí tlačítka nereaguje.

Jsou-li připojeny dva HDD ( SATA II a SATAIII ), probíhá klonování současně na oba HDD.

Činnost každého HDD je indikována červenou diodou.

POZOR – při spouštění procesu klonování NESMÍ být připojen k PC ani pomocný napájecí (červený) kabel, jinak klonování nelze spustit (zařízení nereaguje).

Po spuštění procesu klonování doje u zařízení k odpojení vstupu USB, takže pokud dojde během klonování k připojení konektoru USB k PC, počítač nereaguje, a zařízení není detekováno.

Po odpojení USB kabelu od PC dojde u zařízení asi po 10 vteřinách k zastavení všech připojených HDD .

Po připojení USB kabelu k PC se všechny HDD roztáčí a k načtení prvního dochází asi po 10 vteřinách, další dva jsou načteny systémem asi po dalších 20 vteřinách.

Klonování HDD 250GB trvá přibližně 1,5 hodiny.

Zálohování pomocí přiloženého softwaru PCClone EX lite funguje bez problémů i pomocí zálohovacího tlačítka. Zálohování je možno provézt na kterýkoliv z připojených HDD. 

Při klonování HDD obsahujícího pole Raid nebyla tato informace zkopírována, byla vytvořena pouze kopie oddílu a dat.

